



**Отчет о проделанной работе с
родителями группы «Радуга» за
2020-2021 учебный год в младшей
разновозрастной группе.**

**Воспитатель
Буранбаева М.В**

2021 г

На начало учебного года в младшей группе (разновозрастной) был составлен план работы с родителями в котором была отражена вся планируемая работа на текущий 2020-2021 учебный год. В течении года дети развивались согласно возрасту, изучали программный материал. В нашей группе в течении года проводилась работа по взаимодействию с родителями. Составлен годовой план в нем указан все совместные мероприятия. Но в связи с пандемией коронавируса все совместные мероприятия были отменены.

Установление сотрудничества и партнёрских отношений детского сада с семьёй имеет огромное значение. Только объединив свои усилия, родители и воспитатели могут обеспечить ребёнку двойную защиту, эмоциональный комфорт, интересную, содержательную жизнь дома и в детском саду, помогут развитию его основных способностей, умению общаться со сверстниками и обеспечивает подготовку к школе. Для эффективного взаимодействия с семьёй недостаточно одного желания сотрудничать.

Основополагающим моментом во взаимодействии педагогов группы и родителей является изучение семьи через анкетирование, опрос родителей с целью определения их социального статуса. Выявить запросы родителей, их проблемы и затруднения в вопросах воспитания и обучения детей помогают не только личная беседа, анкетирование, но и самостоятельный выбор ими тем для обсуждения из примерного перечня вопросов по каждому разделу программы, предложенных воспитателем.

Важно вовлечь родителей в процесс воспитания и развития детей, чтобы они стали активными его участниками, а не пассивными слушателями. С этой целью используем разнообразные формы работы с ними

На разных возрастных этапах развития детей нашей группы наиболее эффективными формами сотрудничества с родителями стали онлайн – транслирование родительского собрания: в сентябре было проведено родительские собрания: «Будем знакомы». Родители были ознакомлены с режимом дня, образовательными программами, по которым осуществлялся педагогический процесс, с основной сеткой занятий. Был утвержден план мероприятий, праздников, развлечений, на учебный год без родителей.

После летнего отдыха совместно с родителями была оформлен стенд «Вот оно какое наше лето» «Были собраны яркие фрагменты летнего отдыха детей.

В нашем детском саду традиционно, в начале осени, проводится выставка поделок (совместная работа с родителями) – «Осень золотая». Родители и дети охотно принимают участие, проявляя творчество и фантазию. Ребята с удовольствием показывают и с гордостью рассказывают, как они трудились над поделками вместе со своими мамами и папами. Каждый, кто участвовал в выставке, был отмечен

сертификатом. Участвовали в организации проведения праздника *«Осень золотая»*, обеспечив детей костюмами и атрибутами.

В преддверии Новогодних праздников воспитатели создают для своих воспитанников настроение настоящей сказки и волшебства. В детском саду ежегодно проводим выставку «Новогодняя игрушка своими руками», дети вместе с родителями сделали на выставку замечательные новогодние поделки. Цель таких выставок - развитие творческого потенциала личности дошкольника, активизация совместного творчества детей и родителей, создание праздничной атмосферы. На праздник к 23 февраля была оформлена выставка совместно с папами. Также к 8 марта совместно родителей и детей была оформлена выставка. В современных условиях детского сада трудно обойтись без поддержки родителей. Мы вместе стремимся сделать так, чтобы детям в детском саду было хорошо и уютно. Неоценимую помощь родители оказывают в благоустройстве и озеленении территории детского сада. С наступлением лета приносят рассаду цветов, на участках красят постройки, заполняют песочницы привезенным песком. Каждый из них вносит крупицы своего труда, умения, творчества. Каждый человек, сделав какую-нибудь работу, нуждается в оценке своего труда. В этом нуждаются и наши родители. Очень приятно видеть радостные глаза родителей, когда мы их благодарим за участие и вручаем грамоты.

Было проведено анкетирование родителей на тему «Чего вы ждете от детского сада в этом году»

В течении года были подготовлены консультации.

Домашнее задание родителям на лето: сбор природного и бросового материала.

Родители получают фотоотчеты о жизни детей в детском саду, имеют возможность ознакомиться с информацией на стенде для родителей. Ежедневно проводятся беседы по интересующим их вопросам.

Таким образом, можно говорить о взаимном дополнении семейного и общественного воспитания, в процессе которого раскрывается личность ребёнка, его индивидуальность, творческий потенциал, основанный на сотрудничестве и сотворчестве. Наш коллектив детского сада не останавливается на достигнутом и продолжает искать новые пути сотрудничества с родителями. Ведь наша общая цель – добиться успешного результата во всестороннем развитии и воспитании наших детей.